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RAADSVERGADERING d.d. 31 januari 2019 

 

Zaaknummer Z-18-027136 

Voorstelnummer DOC-18-071843 

Onderwerp Actualisatie plan renovatie en vervanging gemeentelijke sportvelden 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Joset Fit 

Afdelingshoofd(en) Sabine van Eck 

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 18 december 2018; 

 

gelet op de in mei 2017 door de raad vastgesteld Nota harmonisatie en taakstelling groene 

sportvelden; 

 

overwegende dat voor de kwaliteit en bespeelbaarheid van de gemeentelijke sportvelden 

toekomstige renovaties en vervangingen noodzakelijk zijn en hiervoor voldoende financiële 

middelen beschikbaar moeten zijn; 

 

 

b e s l u i t 

 

het geactualiseerde plan renovatie en vervanging gemeentelijke sportvelden vast te stellen. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 31 januari 2019. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Vaststellen van het plan renovatie en vervanging gemeentelijke sportvelden. 

 

Aanleiding 

Op 11 mei 2017 heeft de raad het nieuwe, geharmoniseerde beleid vastgesteld voor het beheer en 

onderhoud van de voetbalvelden. Per 1 januari 2018 is dit nieuwe beleid, vastgelegd in de ‘Nota 

harmonisatie en taakstelling groene sportvelden’ van kracht geworden. In de nota is aangekondigd 

dat het plan voor renovatie en vervanging van de gemeentelijke sportvelden in 2018 wordt 

geactualiseerd. Aan deze opdracht wordt voldaan met het nu voorliggende plan ‘Renovatie en 

vervanging gemeentelijke sportvelden’ (DOC-18-071821). Het vaststellen van dit soort meerjaren 

beheersplannen is een bevoegdheid van de raad. 

 

Voorstel 

Het geactualiseerde plan renovatie en vervanging gemeentelijke sportvelden vast te stellen. 

 

Beoogd resultaat 

Met het voorstel wordt inzichtelijk gemaakt wanneer de gemeentelijke sportvelden voor renovatie 

of vervanging gepland staan. Daarbij zijn de financiële consequenties doorberekend. Op deze 

manier wordt de kwaliteit en de bespeelbaarheid van de gemeentelijke sportvelden gewaarborgd. 

 

Argumenten  

1 Met het geactualiseerde plan brengen we de toekomstige kosten van de instandhouding van de 

gemeentelijke sportvelden in beeld. 

2 In het plan staan (nieuwe) uitgangspunten over levensduur en investeringsbedragen voor 

vervanging van sportvelden. 

 

Kanttekeningen 

1.1 Het renovatie- en vervangingsplan is gericht op de instandhouding van de huidige gemeentelijke 

sportvelden. Investeringen op het gebied van duurzaamheid zoals het vervangen van de 

traditionele veldverlichting in led is hierin niet meegenomen. Wel is aangegeven dat bij elke 

renovatie of vervanging een duurzaamheidsparagraaf wordt opgenomen. Zo kan te zijner tijd 

per situatie beoordeeld worden of een duurzaamheidsinvestering kan worden gedaan. 

1.2 Op basis van de doorrekening van de huidige velden hebben we tot en met 2027 voldoende 

ruimte in de begroting om de structurele afschrijvingslasten van kunstgrasvelden te dekken.  

 

Financiën 

Voor onderhoud, vervanging en renovatie van de sportvelden zijn de komende jaren voldoende 

middelen beschikbaar in de begroting. 

 

Uitvoering/evaluatie 

Renovatie en vervanging vindt plaats op het moment dat dit noodzakelijk is. Dit wordt in overleg 

met de vereniging beoordeeld op basis van de cultuurtechnische en sporttechnische staat van het 

veld. 
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Communicatie 

Het Renovatie en vervangingsplan wordt na vaststelling jaarlijks met de verenigingen besproken. 

 

Bijlagen 

DOC-18-071821: Renovatie en vervanging gemeentelijke sportvelden 

 

 

 

 

 


